
Praktikant (m/w/d) im Bereich Human Resources
für den Standort Marburg

Jetzt bewerben

Bei Fragen sind wir - Dein HR-Team Marburg - gerne für Dich da: +49 6421 494-212

Du möchtest einen wertvollen Beitrag für die Gesundheit von Patient*innen leisten? Und eigenverantwortlich etwas wirklich Sinnvolles
bewirken? Dann freuen wir uns auf Dich! Excellence beyond manufacturing – dafür stehen wir als Aenova, einer der weltweit führenden
Auftragshersteller und -entwickler für die Pharmaindustrie mit 4.000 Mitarbeitenden an 15 Standorten. Unser Standort in Marburg ist
Kompetenzzentrum für innovative Solida.

Dein Aufgabengebiet

Unterstützung bei allen personalwirtschaftlichen Themen sowie administrative Mitarbeit im Tagesgeschäft (z.B. Personalbeschaffung und
Mitarbeiterbetreuung)

Einblicke in die Bearbeitung von personellen Maßnahmen gemäß Betriebsverfassungsgesetz (z.B. Einstellungen, Versetzungen und
Umgruppierungen)

Mitarbeit bei der Erstellung von Vertragsdokumenten und Zeugnissen

Korrespondenz mit Bewerbern, Mitarbeitern, Führungskräften sowie unserem Betriebsrat

Einbindung in aktuelle und themenbezogene Projekte sowie Maßnahmen

Mitwirkung bei der Organisation, Durchführung und Nachbereitung von Veranstaltungen

Dein Profil

Studium im Bereich Betriebswirtschaftslehre mit dem Schwerpunkt Personal, Wirtschaftsrecht oder eine vergleichbare
Studienrichtung

sehr gute Deutsch- sowie gute Englischkenntnisse

sicherer Umgang mit MS Office

dienstleistungsorientiertes Handeln sowie eine selbstständige Arbeitsweise

ausgeprägte Kommunikations- und Teamfähigkeit

Deine Motivation

Du suchst neue Herausforderungen in einem wettbewerbsstarken Umfeld? Und die willst Du kreativ und eigenverantwortlich anpacken? Du
bevorzugst eine “get-it-done“-Kultur und denkst lieber in Lösungen als in Problemen? Worauf wartest Du noch? Unsere Corporate Benefits
erläutern wir gerne im persönlichen Gespräch!

https://aenova-group.onlyfy.jobs/application/apply/jhut66lbviff83wcks8y21kd0fid9bb
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